



中信国安葡萄酒業股份有限公司  
CITIC GUOAN WINE INDUSTRY CO., LTD.  
— 倡領產地生態消費 —  
<http://www.guoanwine.com>



## 五中全會10月15日召開 將為制訂「十二五」規劃定調

【本報訊】中共中央政治局28日召開會議，決定十七屆五中全會於10月15日至18日在北京召開。中共中央政治局7月22日曾召開會議決定，五中全會的主要議程是，中共中央政治局向中央委員會報告工作，研究關於制定國民經濟和社會發展第十二個五年規劃的建議。

據中新網報道，政治局會議強調，「十二五」時期是全面建設小康社會的關鍵時期，是深化

改革開放、加快轉變經濟發展方式的攻堅時期。深刻認識並全面把握國內外形勢新變化新特點，研究和提出關於制定國民經濟和社會發展「十二五」規劃的建議，對科學編制「十二五」規劃，對繼續抓住和用好中國發展的重要戰略機遇期、保持經濟平穩較快發展，對奪取全面建設小康社會新勝利、開創特色社會主義事業有十分重要意義。

政治局會議強調，制定「十二五」規劃，必須

深入貫徹落實科學發展觀，適應國內外形勢新變化，順應各族人民過上更好生活新期待，堅持科學發展，加快轉變經濟發展方式，不斷深化改革開放，切實保障和改善民生，鞏固和擴大應對國際金融危機衝擊成果，促進經濟長期平穩較快發展，為建成小康社會打下具有決定性意義的基礎。

政治局會議指出，做好下半年工作，對鞏固應對國際金融危機衝擊取得的成效、保持經濟平

穩較快發展、全面完成「十一五」規劃目標任務、為「十二五」時期發展奠定較好基礎，都具有重要意義。

### 推進建設現代化「三步走」

近一段時間以來，中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席胡錦濤等九位中央政治局常委密集赴各地考察調研，廣東、新疆、黑龍江、寧夏……足跡遍及東部、西部和中部不同類型的省區，考察調研內容涉及經濟社會跨越式發展、民生改善、重點領域改革等多個方面。

分析指出，在五中全會召開前夕，高層密集下基層，了解實際情況和民眾所需，將有助宏觀決策。同時，這也凸顯出中央高層對全面實現十一五規劃目標的高度重視，對制定好十二五規劃、全面推進建設「三步走」戰略的決心和信心。



▲廣東省長黃華華（中）、珠海市委書記甘霖（左）、中航工業集團公司副總經理徐占斌啟動「中航工業通飛總部及研發中心」項目 方俊明攝

## 人大官員： 貪賄死罪 刑法不撤

【本報記者王德軍北京二十八日電】針對有法律界人士建議刑法修正草案中，取消國家公職人員貪污賄賂死刑罪名一事，全國人大常委會委員、全國人大內務司法委員會副主任委員陳斯喜今天在作客人民網時明確表態，全國人大在刑法修正案草案的起草過程中從來沒有考慮過取消貪污賄賂犯罪的死刑。

陳斯喜說，中國一貫高度重視預防和懲治貪污腐敗，貪污賄賂嚴重侵害了國家和人民的利益，必須依法予以嚴厲懲處。對貪污賄賂犯罪，刑法已經有明確規定。這次審議的刑法修正案草案，並沒有涉及現行刑法中關於國家工作人員貪污賄賂犯罪的修改。

今年8月23日至28日舉行的十一屆全國人大常委會十六次會議審議了刑法修正案（八）草案。此次刑法修改的重點之一是適當減少死刑罪名，草案擬取消近年來較少適用或基本未適用的13個經濟性非暴力犯罪的死刑。

## 華僑城事故因設計存嚴重缺陷

【本報記者唐剛強深圳二十八日電】深圳東部華僑城「太空迷航」事故在發生整整三個月之後，終於揪出造成6死12傷慘劇的肇事元兇，係一根16毫米的螺栓鬆動引發，而這亦正是屬於此前一直備受指責的國產設備設計的缺陷。據事故調查組公布稱，「太空迷航」設備存在嚴重的設計缺陷，在製造環節也存在局部缺陷，且安裝調試期間發現隱患卻未整改，而立即上馬運營。

事故原因公布後引發人們一片叫罵聲。有質疑者指，一個設計有缺陷、製造環節也不合格的遊樂場項目竟通過「驗收」，同時在發現隱患未整改到位的情況下匆匆上馬運營，一定要徹查事故責任人。

事故調查組昨日對外公布調查原因還稱，「太空迷航」使用過程中維護保養不到位。

## 拱北口岸增10條自助通道

【本報記者方俊明珠海二十八日電】拱北口岸新增開10條旅客自助查驗通道，至此這座全國第二大陸路口岸先後共建起60條自助通道，將極大緩解口岸通關壓力。

作為珠澳兩地「咽喉」的拱北口岸，目前日均驗放旅客超過22萬人次，大大超出當初設計的日均15萬旅客的通關能力足足超負荷近5成，邊檢查驗設施和執勤警力都處於超負荷狀態。

據悉，目前平均每天有近10萬旅客選擇自助查驗通道出入境，人均查驗時間僅需8秒鐘，較傳統人工查驗系統的速度提升約30%。



▲旅客使用新增設的自助查驗通道 方俊明攝

# 900億助推珠海 60項目再添動力

三十而立的珠海特區再增底氣，總投資約900億元的60個重點項目將搶灘登陸，其中投資金額413億元的18個代表項目近日已簽約，均涉及高端製造業、服務業和高新技術產業；「龍頭」項目中航工業通用飛機總部及研發中心項目同時動工，致力躋身世界通用航空企業前三甲。

【本報記者方俊明珠海二十八日電】

落戶橫琴新區、香洲區、高新區、萬山區等珠海東部城區的高端服務業和高新技術產業項目9個，簽約金額249億元；而進駐剛剛獲得「特區」身份的金灣區、斗門區、高欄港區等西部地區的高端製造業項目也有9個，簽約金額164億元。

### 項目以高端產業為主

珠海市政府表示，借特區擴容的東風舉行重點項目簽約活動，既是大力實施「東部大轉型、西部大開發」戰略，打造產業新格局取得成果的一次集中展示，也是落實《珠三角改革發展規劃綱要》和《橫琴總體發展規劃》，加快建設「珠江口西岸核心城市」的具體行動，為三十而立的珠海經濟特區注入新能量，使珠海真正發揮引領珠江口西岸地區經濟發展和產業結構升級的核心作用。

吉林大學珠海學院社會學教授劉雲德分析說，三十而立的珠海再出發「底氣更足」，東部城區從生產型經濟向服務型經濟轉變，西部地區則利用海港、空港俱全的優勢，大力發展先進製造業和現代物流業。招商引資也不再是30年前以簡單的加工業為主打，而是集中在高端製造業、高新技術產業以及生態經濟有關聯產業，而且今次簽約落戶的項目在全市各區「全面開花」，在各區承擔的產業角色也明確分工，產業更明顯地形成鏈條及集群發展。



項目簽約儀式現場 方俊明攝

譬如香洲區全力發展總部經濟組團，吸引蘇寧電器、華南區區域總部落戶，投資10億元建高端創新服務基地；金灣區則傾力打造「醫藥谷」，力促聯邦製藥增資1.2億美元擴產，億邦製藥規劃3年內投資5.6億元研發54種新藥及仿製藥。而萬山區利用一百多個海島資源優勢，引入20億投資桂山島國際遊艇會度假中心項目；保稅區吸引毅進物流公司投資5億元興建物流中心。

### 中航通飛填補廣東空白

中航工業通飛總部及研發中心項目動工，有力地推動珠海產業結構調整升級，還將填補廣東省在航空工業

上的空白。中航工業通飛公司分黨組書記費斌軍表示，該項目佔地約300畝，一期建設總部大樓、研發及營銷中心，建設面積約17萬平方米，二期建設仿真實驗設施、國際交流中心等，建設面積約33萬平方米。

費斌軍指出，中航工業通飛公司在珠海設立的「一個總部、兩個中心、三個基地」（運營總部、研發中心、銷售中心、產品總裝試飛基地、產品交付及客服基地、通航營運基地），註冊資本100億，產品發展以公務機及水路兩棲飛機為主。未來飛機交付數量突破1200架，產值突破1000億元，躋身世界通用航空企業前三甲。

## 中國第一高「上海中心」躍出地面

【本報記者楊楠上海二十八日電】位於上海小陸家嘴核心區的中國未來第一高樓「上海中心」，今日正式完成5層地下室結構施工，主樓核心筒結構在大雨中躍出地面，標誌着這座超高層大廈已經拔地而起，啓動632米高的上部建築施工，年內可建造至10層高度。

「上海中心」與著名的金茂大廈、上海環球金融中

心、632米高中國未來第一高樓「上海中心」躍出地面

楊楠攝



方案。據調查，發生垮壩的礦山下游為錢排河，經30公里左右匯入黃華江，再經過30公里左右到達粵桂交接斷面，沿線廣東省沒有飲水源取水口。

粵省環保廳接到報告，立即派出環境應急及監測人

員趕赴現場，會同有關部門開展應急救援和事故調查工作；並及時將向環保部報告和向廣西區環保部門通報有關情況。

廣西環保部門從22日4時起，對粵桂交接斷面及下游水質進行監測，相關監測指標達到水質功能要求，水質未見異常。

目前，環保部門已責令紫金礦業有限公司立即停止

生產，同時加強環境監管，防止企業在尾礦庫修復並通過驗收前擅自復產，消除事故隱患。廣東省環保部門表示將繼續做好環境監測工作，密切分析事故對水環境的影響，同時積極配合政府有關部門做好應急救援工作。

截至9月27日，黃華河流域死亡的魚已經累計達9.4萬公斤，目前死亡原因尚未查明，廣西梧州市水產部門將部分死魚樣本送自治區有關檢測部門進行死因檢測。

據悉，梧州市已經要求，對所有死亡的魚採用不准加工、不准食用、不准轉運、不准出售和進行無害化處理的緊急處理原則進行了處理。

## 粵省環保廳回應「大量死魚」：

# 信宜紫金潰壩未致水質異常

【本報記者鄭曼玲廣州二十八日電】廣東信宜紫金礦業銀岩錫礦尾礦庫發生潰壩以來，民衆紛紛擔心事件會對沿途水質造成污染。有消息稱，下游水域廣西岑溪市四鎮近日已出現大量網箱養魚死亡。但廣東省環保廳在接受記者採訪時卻堅稱，連日監測結果顯示，各項指標均未超標，水質未見異常。

廣東省環保廳相關負責人答覆記者質詢稱，9月21日紫金礦業有限公司信宜銀岩錫礦尾礦庫潰壩事故發生後，當地立即成立現場調查組、監測組、技術組和後勤組，研究部署應對措施，根據現場情況，制定應急監測